手持ち花火のための・ 公園利用受付

和光樹林公園は火気厳禁のため、通常花火はできません。 以下日時・場所に限り、スタッフが待機して安全対策を した上で、事前申込した方のみ花火利用が可能です。

(持物)

手持ち花火とゴミ袋

※水とバケツは不要です(公園で用意します)



以下事項を記入し、メール・FAX・ 公園事務所にてお申込ください。

※未成年のみでの参加はできません。



- ①イベント名 ②参加希望の時間
- ③代表の方 (18歳以上)の お名前、年齢、お電話番号
- ④参加人数 ⑤FAVで由みの方はFA
- ⑤FAXで申込の方はFAX番号 (受付票を返信します)

9/17 Sat. ※強風·雨天延期 9/24 Sat.

①17:30 ~ 18:15 ②18:30 ~ 19:15

和光樹林公園 北駐車場にて

定員 ①②それぞれ 10 組 ※1 組5名まで、映込先制順

利用料 300円/組(稅込)



<ご利用ルール> ※守られない場合は、次年度は開催できません。 大きな声や音を出さない/手持ち花火以外は使用不可/

花火を振り回したり、器物損害する様な行為はしない/ 火の始末をおこたらない/ゴミはすべて持ち帰る/

公園スタッフの指示に従う

※感染症対策にご協力ください※

マスクの着用。風邪症状や発熱のある場合は参加できません。 感染症拡大状況により中止する場合があります (HPにてお知らせ)

申込先・問合:和光樹林公園

(指定管理者:和光樹林公園パートナーズ)

埼玉県和光市広沢3番地内

Email: info-wakojurin@seibu-ryokka.com

TEL: 048-468-0837 FAX: 048-465-2781

公園マップ

北口

和光樹林公園
北駐車場



